

Пропозиції
Міністерства молоді та спорту України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України
щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну»

Ініціатор законопроєкту:
Народні депутати України
Заблоцький М. Б., Петруняк Є. В.,
Ковальов О. І.

Реєстр. № 4358-1 від 23.11.2020

1. Позиція до законопроєкту – не підтримується.

2. Законопроєкт розроблено з метою приведення національного законодавства у відповідність з положеннями Директиви 2014/40/ЄС, а також на виконання Плану заходів з виконання Угоди, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106, та плану пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів від 9 вересня 2020 року № 1133, якими передбачено внесення відповідних змін у національне законодавство.

Законопроєктом пропонується внести зміни до Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального».

3. Обґрунтування позиції:

Проєктом Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну» пропонується внесення змін до Законів України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», «Про рекламу», «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення».

Водночас, зміни щодо питань обігу електронних сигарет та тютюновмісних виробів для електричного нагрівання врегульовано Законом України від 02.12.2020 № 1019-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження обігу підакцизних товарів, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згоряння та посилення контролю за продажем таких товарів».

Запропонований проєкт Закону України є альтернативним до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну» (реєстр. № 4358 від 10.11.2020) та передбачає значно нижчі ніж встановлені чинним законодавством норми захисту населення від шкоди тютюну та не містять заходів захисту від електронних пристроїв для вживання тютюну.

Враховуючи вищевикладене, проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну» потребує суттєвого доопрацювання.

Міністр молоді та спорту України



Вадим ГУТЦАЙТ

"27" січня 2021 р.